

FE DE ERRATAS

CONVOCATORIA CAS N° 004-2019/MPCHJ

El comité evaluador, estando a la publicación de los resultados finales se advierte acerca del error de tipeo respecto de la denominación de los ITEM'S 06, 15, 16 y 17, por cuanto se procede a la emisión de la fe de erratas correspondiente:

FE DE ERRATAS N° 01

DICE:

ITEM 06 – GERENCIA DE INFRAESTRUCTURA Y OBRAS – Asistente Administrativo I
--

DEBE DECIR:

ITEM 06 – SUBGERENCIA DE ORDEN TERRITORIAL Y URBANO-RURAL – Asistente Administrativo I
--

FE DE ERRATAS N° 02

DICE:

ITEM 15 – TERMINAL TERRESTRE – Asistente Administrativo I

ITEM 16 – TERMINAL TERRESTRE – Coordinador de Instituto Vial Provincial

ITEM 17 – TERMINAL TERRESTRE – Jefe de Operaciones
--

DEBE DECIR:

ITEM 15 – INSTITUTO VIAL PROVINCIAL – Asistente Administrativo I
--

ITEM 16 – INSTITUTO VIAL PROVINCIAL – Coordinador de Instituto Vial Provincial
--

ITEM 17 – INSTITUTO VIAL PROVINCIAL – Jefe de Operaciones

Quedando, entendido que la calificación no se altera.

EL COMITÉ EVALUADOR